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F.1. Villanyauto (elektromos auto)

https://villanyautosok.hu/2017/09/06/uj-nissan-leaf-kepeken/

Az alabbi tablazatban egy villanyaut6 és egy azonos teljesitményii benzines auté néhany gyari
adatat lathatod.

Villanyauto Benzinmotoros auto
Teljesitmény (kW/LE) 110/150 110/150
Nyomaték (Nm) 320 250
Fordulatszam (1/min) 10500 5000
Energia akku — tank 40 kWh 50 liter
Hatotav (km) vegyes 270 806
Hatotav (km) varosi 389 500
Gyorsulas (0-100 km/h) 79s 8,35
Maximalis sebesség (km/h) 144 220
Tomeg (KQ) 1534 1557

a, Mekkora a villanyaut6 és a benzines aut6 széndioxid kibocsatasanak aranya varosi, illetve
vegyes lizemmodban? Tételezziik fel, hogy a villanyautoé feltoltéséhez felhasznalt villamos
energiat hderdmiiben allitottak eld barnaszén felhasznélasaval!

b, Mivel magyarazhatd, hogy a villanyaut6 hatotavolsaga vegyes lizemmodban csokken, mig
a benzines autdé novekszik?

¢, Hogyan és miért valtozik a helyzet, ha hidegben hasznaljuk az autokat?
A benzin égéshdje: 47 MJI/Kg, az erdmiiben hasznalt készéné 20 MJ/Kg. A benzin siiriisége:

0,75 kg/liter.
Egy liter benzinbdl égéskor 2,168 kg széndioxid keletkezik. Ebbdl 0,589 kg a szén.




A héerémi termikus hatasfoka 35%. Az E kdszén 84%-a szén.
Vilaszd ki a megadottak koziil a megoldashoz sziikséges adatokat!
A szénre megadott flitéérték kozepes érték. Az egyes széntipusoknal van jobb és rosszabb

fut6érték is. (A magyar villamosenergia tobb mint felét a Paksi Atomerdmiiben allitjak el6.)
| [0 [ |

F.2. Napelem

(Fot6: KM)

Egyre tobb tetén latunk napelemet. Mekkora a 12,15 m? feliileti napelem teljesitménye a téli
napforduld, a napéjegyenldség és a nyari napforduld idején a helyi dél alkalmaval a 48°
foldrajzi szélességen:

— @, haanapelem vizszintes helyzeti,

— b, ha déli tajolasu fiiggdleges helyzeti,

— ¢, ha déli tajolasu 48°-os lejton helyezkedik el?

Tegyiik fel, hogy dertilt id6 van! A szort fénytdl tekintsiink el!

A Fold forgastengelye a keringési sikra emelt merdlegessel 23,4°szoget zar be.
A Napalland¢ értéke 1361 W/m?. A napelem hatasfoka 15 %.
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F.3. Gitarfej hangolokulcsokkal

Hureltérito

Kétféle gitarfej megoldas gyakori. A Les Paul tipust gitaroknal a fej sikja szoget zar be a
nyak sikjaval, a Telecaster tipust gitaroknal a fej sikja parhuzamos a nyak sikjaval. Utobbi
esetben a két vékony hurt (E1, H) hareltéritével kozelitik a fejhez. Az is eléfordul, hogy a
kozéps6 két hurt is ellatjak hareltéritével.

a, Mekkora a hurok gitarfejet forgatdo nyomatéka a nyakvastagsag (az abran v-vel jelolve)
felezéspontjara vonatkoztatva?

b, Mekkora erdvel szoritjak le a hlirnyerget a htrok?

¢, Mennyit valtozik az erd, ha egy masodik hureltéritot is alkalmazunk a kozéps6 két htirnal?

A hurok oldaliranyu eltérésétdl tekintsiink el az elsé nyaktipusnal.

Adatok:

A v-vel jelolt vastagsag mindkét esetbe 21 mm.

A fej sikjanak szoge a nyakhoz képest az elsé esetben 14°.

A hangolokulcsok tengelyének tavolsaga a hiirnyeregtdl 70, 100, 130 mm. Itt két-két har van
azonos tavolsagban E6 és G, A és H és a legtavolabb D és E1.

A sikok eltolasa a masodik esetben h = 15 mm. A hangolokulcsok tengelyének vizszintes
tavolsaga a hurnyeregtdl: 45, 70, 95, 120, 145, 170 mm, rendre az E6, A, D, G, H és El
haroknal. A hureltérité vizszintes tavolsaga a htirnyeregtél 70 mm. A masodik tavolsaga 60
mm.

A hurok legyenek egységesen 7,5 mm-re beflizve a fej sikjatol a hangolokulcs tengelyébe. A
hureltéritéknél is szamoljunk 7,5 mm hurtavolsaggal.

A behangolt hangszeren az egyes hurokat feszit6 eréket az alabbi tablazat adja meg:

Hur El1/H |G |D |A |E6
Hurfeszité eré (N) | 78 | 83 | 108 | 114 | 107 | 118
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Az Elmés talalmanyok I. feladatsor megoldasat pdf. formatumban kérjiik elkiildeni a

titseinfo@gmail.com cimre.
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